
Витяг з протоколу № 5  

засідання кафедри загальної та регіональної географії 

Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка  

від 12 грудня 2025 року 

 

Голова: Олеся КОРНУС - канд. геогр. наук, доц., завідувач кафедри, 

Секретар: Ірина БУРСОВА – завідувач лабораторії 
 

Присутні: Данильченко О.С. - канд. геогр. наук, доц.,  Корнус А.О. - канд. 

геогр. наук, доц., Корнус О.Г. - канд. геогр. наук, доц., завідувач кафедри, 

Луценко С.В. – PhD, ст. викладач, Король О.М. – канд. пед. н., доц., 

Тютюнник О.В. – старший лаборант, Бурсова І.В. – завідувач лабораторії. 

 

СЛУХАЛИ: 

Про перезарахування результатів, здобутих у неформальній/інформальній освіті 

здобувачами освіти 751 групи спеціальності А4 Середня освіта (Географія)  

ВИСТУПИЛИ:  

Доцент Анатолій КОРНУС, який про звернення магістрантів спеціальності 

А4 Середня освіта (Географія): Худик І.О., Хвораєва І.М., Петренко М.О., 

Панасюра О.О.) про перезарахування результатів навчання, здобутих ними при 

відвідуванні лекторію в рамках Національної докторської школи INTENSE, що 

підтримується проєктом Ерасмус+ SUNRISE, як результати навчання за 

дисципліною “Теорія фізичної географії і раціональне природокористування”. 

Продемонстрував відповідні сертифікати та програму докторської школи, яка 

включала 10 год. онлайн-лекцій і 20 год. самостійної роботи. 

Зав. кафедри, доцент Олеся КОРНУС із пропозицією перезарахувати 

результати навчання, за умови, що вони відповідають названій дисципліні. 

Доцент Анатолій КОРНУС, викладач дисципліни “Теорія фізичної географії 

і раціональне природокористування”, який підтвердив можливість перезарахувати 

результати навчання названих здобувачів освіти за зазначеною дисципліною, 

зокрема 6 год. самостійної роботи. 

УХВАЛИЛИ: Перезарахувати результати навчання здобуті магістратами 

751 групи, спеціальність Середня освіта (Географія): Худик І.О., Хвораєва І.М., 

Петренко М.О., Панасюра О.О., в рамках Національної докторської школи 

INTENSE. Доручити викладачу дисципліни “Теорія фізичної географії і 

раціональне природокористування” врахувати їх при визначенні підсумкової 

оцінки з дисципліни. 

 

Завідувач кафедри  

загальної та регіональної географії                        Олеся КОРНУС  

         

Секретар кафедри                                                     Ірина БУРСОВА 


